

**«Лапа в ладошке»** экологический час для учащихся 2 А класса, посвященный дню защиты животных, был проведен в школьной библиотеке.

Каждый год, 4 октября, весь мир празднует **Международный день защиты животных, или, как его еще называют, День животных.**

Ребята прослушали информацию об истории праздника, узнали о Франциске Ассизском, которому принадлежит создание экологической этики – науки, которая призвана изучать внутренние ценности природы, беречь и уважать ее. Животные – частица нашего мира. С ними мы учимся общаться, воспитывать в себе лучшие человеческие качества: взаимопонимание, доброту, взаимопомощь, милосердие.

Всемирный день защиты животных – прекрасный повод рассказать ребятам об удивительном мире братьев наших меньших.

Современные городские жители всё чаще заводят животных. Россия занимает одно из первых мест по количеству собак – питомцев. Но мы сегодня поговорим о профессиях собак.

### **«Где работают собаки»:**

- **собаки поводыри слепых люди**, получившие такого компаньона, говорят, что получили шанс на полноценную жизнь
- **собаки – саперы** (поиск мин, взрывчатки)
- **ищейки на таможне** (они сигнализируют о нахождении запрещенных веществ и предметов)
- **пастушьи собаки** (защита от волков, управление огромной отарой овец)
- **ездовые собаки** (до сих пор используются на севере)
- **собаки-артисты** – выступают в цирке.

И в последнее время появилась новая профессия -

- **книжные собаки** - это помощники для обучения детей чтению, есть специальные курсы, где собак учат «слушать».

Особый интерес у ребят вызвала профессия собаки

- **спасатель.** Историй, когда специально обученные собаки спасали людей, великое множество. Даже при современном развитии техники острый собачий нюх и слух в разы лучше, чем тонкая электроника.

Задача питомца – найти под завалами людей. В феврале этого года два мощных землетрясения произошли на юго-востоке Турции. Спасатели со своими собаками сразу же включились в работу. Благодаря их



стараниям из под обломков рухнувших зданий были вызволены сотни человек. Обычно собаки-спасатели путешествуют в багажном отделении, однако на этот раз в

благодарность за проделанный труд для них решили сделать исключение – собаки летели домой в первом



классе вместе с людьми.

Собаки – спасатели - настоящие герои. Они заслуживают нашей благодарности и уважения за свою отвагу и преданность.

День защиты животных в нашей библиотеке оказался ярким и запоминающимся. Он напомнил о важности сохранения дикой природы и защите всех животных.



Все желающие познакомились с книгами и журналами о природе и животных, представленными на книжной выставке.

